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Poslední zápas mužů v základní části aneb jak je důležité míti
Vojtu, Svojana a Honzu

V sobotu 17.12. se v tělocvičně Střední školy automobilní konal poslední zápas základní části Východočeského přeboru.
Ochoz nad hřištěm se velmi slušně zaplnil už před začátkem utkání a soupeř z Týniště nad Orlicí se dostavil také v
hojném počtu a tak v 18:00 mohl zápas začít. V první čtvrtině ukázal dobrou formu Vojta Pecháček, který po
čtrnáctidenní basketbalové přestávce drtil soupeře svými nájezdy už od první minuty a náš bodový náskok pomalu rostl.
Vojtova hra byla tak efektní a efektivní, až se diváci ptali: „Co je to dnes s Vojtou?" S Vojtou nebylo vůbec nic, jen měl
prostě velkou chuť hrát. Z dobře postavené obrany jsme vyráželi do protiútoku, kde se ke svému výbornému výkonu
postupně rozehrával Honza Vaclávek, který byl velmi aktivní ve všech herních činnostech, výborně bránil, střílel, najížděl.
V průběhu utkání přidal své jisté body také Martin Svojanovský. V součtu tito tři hráči nasázeli soupeři 71 bodů.

 

17.12.2022 BK Ústí nad Orlicí - SK Týniště nad Orlicí 92:65 (23:14 51:27 75:43)
Jan Václavek - 32, Martin Svojanovský - 20, Vojtěch Pecháček - 19, Jan Blaško - 8, Tomáš Skalický - 4,
Ivan Jetmar - 3, Martin Tomik - 3, Zdeněk Václavek - 3, Jan Jetmar - 0

 

Je samozřejmě jasné, že na vítězství mají podíl všichni hráči, kteří nastoupili do utkání. Podařilo se ubránit jejich velmi
dobrého podkošového hráče, kterého jsme udrželi na sedmi bodech. Občas jsme předvedli i útočnou akci s využitím
clony na hráče s míčem a v útoku se také míč občas pohyboval více z rukou. Hráči Týniště zkoušeli různé druhy obran,
zastavit se nás však nepovedlo. Sobotní výkon týmu prostě patřil mezi ty lepší. Poslední zápas základní části jsme dotáhli
do vítězného konce a ukončili tuto část soutěže s bilancí 5 výher a 5 proher, což nás řádí na 4. místo v soutěži. Těšíme se
na nadstavbovou část, která se rozlosuje až v lednu. Děkujeme našim věrným fanouškům a nejen jim přejeme pevné
zdraví v roce 2023. 

22.12.2022 Martin Tomík
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